



余旭峰同志专题调研分局智慧公安建设情况

11月22日下午,区委副书记、区长余旭峰至国家会展中心现场安保指挥部专题调研智慧公安建设情况。在观看分局相关系统演示汇报后,对分局智慧公安建设情况予以充分肯定,并就加强智慧公安能力输出、推动政府间资源共享以及有序开展城运系统建设等提出具体要求。副区长顾骏,副区长、分局党委书记、局长姚少杰,副区长彭一浩陪同调研,区府办、区科委、区建管委、区绿化市容局、区城管局、区网格化管理中心、区发改委相关负责人,分局副局长刘懿骏,分局科技科、智慧办相关负责人参加。



分局举行智慧公安大比武暨2019年度下半年岗位能手评选决赛

11月20日下午,分局在国家会展中心现场安保指挥中心举行“北斗杯”青浦分局智慧公安大比武暨2019年度下半年岗位能手评选决赛。区委常委、政法委书记赵明出席活动并指出:一是公安分局要抓住机遇,不忘初心,在服务地区发展上有新作为。二是各级干部要敢为人先,不负重托,在创建平安青浦上有新担当。三是青年民警要磨练本领,不辱使命,在提升工作水平上有新思路。副区长、分局党委书记、局长姚少杰宣布活动开幕,分局党委副书记、政委杨俊宣布获奖名单。北斗西虹桥基地执行总裁

杨苗琴,市局数据处政委朱于国,科技处政治处主任陈舒受邀出席活动。分局党委副书记、副局长周萍,副局长成玉之、刘懿骏、赵熠,分局党委委员、政治处主任沈红开,分局党委委员、指挥处处长谢云川出席活动并担任评审。

本次活动吸引了来自分局各警种、各部门的踊跃参与,展现了青浦公安秉持“细致、精致、极致”的工作作风,运用智慧公安手段,服务进博会安保和平安青浦建设的良好面貌。经过激烈角逐,现场评选出了“智慧公安岗位标兵”2人、“智慧公安岗位能手”3人。

分局召开第二届进博会安保工作总结视频会

11月13日下午,分局召开第二届进博会安保工作总结视频会。副区长、分局党委书记、局长姚少杰出席会议,肯定了分局第二届进博会期间各方面工作中取得的成绩,指出安保工作中存在的问题,并就继续细致开

展经验总结和问题梳理,以及做好延展安保工作等提出具体要求。分局党委副书记、政委杨俊主持会议。分局党委班子成员和各安保责任区负责人在主场参加会议,各单位班子成员在收观点参加会议。



欲知青浦警方资讯
请扫描二维码关注



青浦警坛微信



青浦警坛微博